Gorzow WIKp., dnia 22 czerwca 2021 r.

PANSTWOWEJ STRAZY POZARNEJ
w Gorzowie Wielkopolskim

WT.2370.5.2021

Odpowiedzi nr 3
na pytania do Specyfikacji warunkéw zamoéwienia
na dostawe 3 szt. ciezkich samochodow ratowniczo-gasniczych

Pytanie nr 1.

Czy Zamawiajgcy dopusci podwozie z silnikiem o mocy 235 kW i momencie
obrotowym 1250 Nm.

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy specyfikacji warunkéw zamowienia.

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiajgcy dopusci podwozie ze zbiornikiem paliwa min. 150 litrow.
Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy specyfikacji warunkéw zamowienia.

LUBUSKI KOMENDANT WOJEWODZKI
PANSTWOWEJ STRAZY POZARNEJ
z up.
/-1
st. bryg. mgr inz. Janusz Drozda
Zastepca Komendanta

Podpisano elektronicznie
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